

衛詩雅 雅幻想產房直擊生B

《不日成婚2》集原有班底

香港文匯報訊(實習記者約翰)英皇電影《不日成婚2》由陳茂賢執導,陳家樂、衛詩雅、朱栢康、岑珈其、楊偲泳等主演,羅家英與谷德昭友情客串,承接上集《不日成婚》一致叫好的氣勢,《不日成婚2》雲集原有人氣班底外,再加入金燕玲、羅家英、廖子好、白只等打造新鮮感十足的夢幻組合。

日前《不日成婚2》舉行開鏡禮,由英皇集團主席楊受成博士親自主持,導演陳茂賢率領一眾演員亮相,祈求拍攝一切順利,並預祝票房大賣;對於《不日成婚》能夠開拍續集,男女主角陳家樂與衛詩雅(Michelle)均表示相當興奮,Michelle笑言與家樂拍攝第一集已好有火花,所以一埋位就立即產生默契。家樂則說,這次參演興奮之餘也有少許緊張,覺得角色難度比上一次更大。

樂和Michelle都大讚Elaine十分專業,私底下又非常親切。

經過一陣子休養生息,Elaine首肯接拍《不日成婚2》,她剖析劇本貼地是關鍵所在,認為好多家庭都要面對婆媳關係。Elaine十分開心跟影壇新人合作,覺得無論自己任何年紀都可以和他們自然磨合。Elaine之前曾與家樂合作過一次,Michelle則是首度在電影碰頭,Elaine評價兩人用心又熱情。喜見Elaine精神爽利,重新活躍於水銀燈下,她覺得上天眷顧,表示感恩,並承諾會繼續接戲,廣大戲迷有福了!

金燕玲受劇本吸引復出

台前幕後精英匯聚,《不日成婚2》勢必更上一層樓。家樂期待,《不日成婚》能夠成為系列電影,不斷延續下去。Michelle更加構想在自己懷孕後再來拍《不日成婚2》續集,讓攝影師直擊整個生仔過程。

《不日成婚2》的一大亮點,是公認好戲的金燕玲(Elaine)久休復出,飾演陳家樂的母親。Elaine是頒獎禮得獎常客,獲封為「配角天后」,可謂氣場十足,家

左起:衛詩雅、金燕玲、陳家樂今次合作愉快。



家樂收到很多祝福 晒甜蜜合照回謝

陳家樂連詩雅甜蜜合照

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳家樂日前安排驚喜喜劇P,成功向女友連詩雅(Shiga)求婚,事後二人齊齊宣布訂婚喜訊。快將步入人生另一階段的家樂和Shiga,獲得不少朋友祝福,二人各自在社交平台甫出同一張輕擁對方的甜蜜合照,多謝各方好友的祝賀,但完全感受到大家對我們的愛,令我們倍感幸福,多謝各方好友。」而連詩雅則留言:「那天我們過了一個很感動的晚上,回想起還是感到很激動很意外,我們從相處的日子中互相學習扶持及成長,很感恩發生的一切。這兩天收到很多的信息,深深感受到大家對我們的愛,雖然未能一一答謝,但的確很感謝大家的祝福!你們的愛讓我感到幸福!」

前晚家樂和Shiga各自在社交平台甫出同一張輕擁對方的甜蜜合照,Shiga左手中指戴了巨型鑽戒,相信是家樂所送的求婚戒指。

陳家樂並留言:「那天我們過了一個既感動亦難忘的晚上,這兩天亦收到很多祝福,雖然未能一一答謝,但完全感受到大家對我們的愛,令我們倍感幸福,多謝各方好友。」而連詩雅則留言:「那天我們過了一個很感動的晚上,回想起還是感到很激動很意外,我們從相處的日子中互相學習扶持及成長,很感恩發生的一切。這兩天收到很多的信息,深深感受到大家對我們的愛,雖然未能一一答謝,但的確很感謝大家的祝福!你們的愛讓我感到幸福!」

電影《不日成婚2》團隊預祝叫好叫座。



演《現在開始是Showtime!》

秦基周難忍笑 朴海鎮 勁掛念香港

香港文匯報訊 由韓國型男朴海鎮攜手童顏美女秦基周主演的Viu Original原創浪漫喜劇《現在開始是Showtime!》現正熱播中,早前兩人接受越洋專訪,朴海鎮不禁高呼掛念香港!

因為有趣的劇本及對導演的崇拜,朴海鎮遂接拍《現在開始是Showtime!》。他所飾演的魔術師「車次雄」雖然完美但性格刻薄,常常錯漏百出衍生笑料,但朴海鎮笑言現實中的自己不似車次雄般「扮cool」,反而與角色一樣最愛發牢騷,更被姐姐笑指是跟「奶奶」無分別。

秦基周飾演的熱血女警「高瑟海」,經常奮不顧身地幫助人,她直言這樣的性格跟自己完全不相似:「因為我只會顧及自己的事,唯一相似之處就是好隨和。」秦基周又指拍攝《現在開始是Showtime!》時最困難的地方竟是「忍笑」:「其實我是好忍得笑,但拍完這套劇後發覺原來是錯

的,因為實在太多笑料!」朴海鎮則透露被魔術考起:「我真的很欽佩他們(魔術師),因為每一種魔術都是他們不斷練習和努力的结果。」

說到接演這套奇幻之作,秦基周即大爆全因編劇的一句話,「因為我之受訪時講過不會接靈異劇,所以今次她反覆向我強調,劇中的鬼一點也不可怕,令我好安心投入拍攝。」至於在劇中能使喚鬼魂的朴海鎮,問到現實中如果撞鬼會害怕?朴海鎮坦言如果遇上,相信初時會驚,但當漸漸成為日常生活的一部分後,便會跟車次雄一樣,和他們對話幫助他們。他笑言寧可擁有預知未來的超能力,既會第一時間買六合彩,又可避開即將到來的不幸。

提到合作感受,朴海鎮與秦基周即互笠高帽,朴海鎮大讚對方演繹的「高瑟海」與自己心目中的形象完全融合,「大家越嚟越有默契,拍攝過程順利。」而秦基周則透露首次合作感到緊張,「因為完全不了解朴海鎮,但見面後發覺他很隨和,令我放鬆了很多。」最後,朴海鎮透露了十分想念香港,「掛住香港美食,還有美麗的風景,好想在街頭漫步一番。」

《現在開始是Showtime!》講述個性天差地別——能夠使喚鬼魂的星級魔術師車次雄(朴海鎮飾)與擁有通靈能力的熱血女警高瑟海(秦基周飾)相遇後,聯手解決案件的爆笑搜查故事



陶大宇為WeChat Pay HK消費券加碼推廣拍宣傳曲MV與吉祥物小綠大跳「水撥式」舞姿。

陶大宇拍MV大騷招牌動作

香港文匯報訊 WeChat Pay HK為對第二階段消費券隆重其事,特意邀請陶大宇獻唱消費券加碼宣傳曲。陶大宇昨日現身為宣傳曲拍攝MV,與吉祥物小綠大跳「水撥式」舞姿,大騷招牌動作。大宇非常開心獲邀請。今次以初代師奶殺手的身份硬撼一眾新世代男神會不會感到壓力,大宇則表示很享受拍攝過程,全程感覺輕鬆還有點興奮,對於有機會獻唱「新歌」更是十分期待,透過MV內容將為觀眾帶來驚喜,將和樂傳遞給大家。

資訊

新界東北區工商業聯合會考察沙頭角

香港政府提出北部都會區發展策略及「雙城三圈」的空間結構,以口岸經濟帶動新界北發展,並逐步開放沙頭角禁區,利用沙頭角公眾碼頭,發展海上旅遊,中英發展邊境旅遊等,商機無限。有鑑於此,新界東北區工商業聯合會董事局日前由該會會長羅泰秦帶團拜訪沙頭角鄉事委員會,和該委員會主席李冠洪及副主席曾玉安就沙頭角的歷史、前景及商機做出交流,之後並進行實地考察。

李冠洪表示,目前沙頭角配套落後,牙痛、感冒求醫需要去十多公里外的上水、粉嶺。教育配套及交通設施也不足,出入市區不便。大家都企盼盡快將沙頭角納入新界北河套發展規劃,再配合鹽田區的發展藍圖,積極迎接各項新機遇及新投資。

曾玉安表示,沙頭角口岸及周邊地區的發展長期被忽略,甚為可惜。多年來他一直強調沙頭角禁區開放好重要,唯有開放禁區沙頭角才能配合大灣區發展。政府應



沙頭角鄉事委員會前合影。

加快開放及規劃沙頭角墟及中英街,以雙城協作的態度,發展沙頭角歷史文化及生態旅遊業,為北部都會區發展起示範作用。

羅泰秦指出,百年大變局之下的沙頭角,正面臨前所未有的機遇。沙頭角開發新界北、發展口岸邊境經濟,前景亮麗。新界東北區工商業聯合會歡迎並支持港深雙城共同發展的策略,第一時間安排會董來沙頭角實地考察,冀望進一步開拓該區投資及合作的機會。

法國五月藝術節2022 促港法文化交流

法國五月藝術節2022(下稱「法國五月」)致力在香港推廣法國藝術,於5月和6月舉辦一連串社區拓展藝術教育活動,包括當代馬戲表演、有關東西方偉大宮殿的古蹟講座系列和網上讀劇節目,以及由香港著名作曲家高世章擔任音樂總監的《星光之城》情牽港法音樂會,以法國和本地流行經典金曲點亮這座城市,讓法國文化藝術氛圍縈繞香港,促進港法文化交流。



今年香港賽馬會慈善信託基金連續第11年支持並成為法國五月主要合作伙伴,一如以往贊助各類精彩節目,包括全新推出的《法國藝匯@大館》系列,將藝術帶入社區。而網上當代馬戲表演——「頂尖當代馬戲」乃《法國藝匯@大館》系列的一部分,由畢業於法國頂尖學校Académie Fratellini的Bastien Dausset和Centre National des Arts du Cirque Châlons-en-Champagne(CNAC)的年輕藝術家,表演精彩絕倫的法國馬戲藝術,震撼感官。

「賽馬會社區拓展藝術教育計劃」將帶來講座系列《世界古蹟:東西方的偉大宮殿》,讓觀眾從文化古蹟穿梭過去與未來。三場講座將由法國凡爾賽宮和香港故宮文化博物館的講者作深入分享。此外,更有由香港和法國演員參與、改編自法國詩人Guillaume Apollinaire的經典超現實主義作品《提雷斯的乳房》的網上讀劇——《腐乳》,讓觀眾可以了

解更多幕後製作的知識。

法國五月閉幕音樂會,將為香港觀眾隆重獻一個前所未有的《星光之城》情牽港法音樂會,呼應港法之間的悠長情意。音樂會由香港著名作曲家高世章擔任藝術及音樂總監,羅健邦編曲及樂隊領班聯同流行歌手李幸倪和爵士歌手塔莉·莫蓮,將改編及演繹過去香港及法國互相改編的經典流行金曲,包括翻譯自電影《無間道》經典插曲、蔡琴《被遺忘的時光》的法語版Tchin-Tchin,以及由已故廣東歌手陳百強翻唱法國寶級歌手Edith Piaf名曲《粉紅色的一生》(La Vie en Rose)等。此外,李幸倪將獻唱注入法國風情的首本名曲,更會與塔莉·莫蓮同台較量,分別演繹同一歌曲的中文版及法語版,看誰更勝一籌。是次音樂會由領賢慈善基金(FIF)獨家贊助,以中文及法語帶領觀眾踏上兩個星光之城不同凡響的音樂之旅。

「慶祝香港回歸25周年-中西區海濱步行」活動舉辦



「慶祝香港回歸25周年-中西區海濱步行」活動舉辦。

香港第五波新冠肺炎疫情逐漸好轉,限聚令及防疫措施鬆綁,有見及此,同時為慶祝香港回歸25周年,「大灣區健康產業協會」、「香港孕嬰童業協會」連同「何文田獅子會」於日前舉辦「慶祝香港回歸25周年-中西區海濱步行」,由灣仔金紫荊廣場行至信德中心。

活動當天天氣清爽,約50多位參加者,早上由灣仔金紫荊廣場出發沿著海旁步行,途經添馬公園、中環摩天輪、中環渡輪碼頭等地段。當日有幸邀請到灣仔區議會主席黃宏泰作為活動開步禮嘉賓。步行活動結束後亦於上環進行午餐茶聚及商務交流。